Lista 6*

MATO01168 — Matematica Aplicada II — 2015/1

Exercicio 1. Use a tabela da transformada de Laplace para mostrar que:

(a) L{tV2+71/2) = % (© E{cos%\/i)} _ 6_1/8\/§
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Exercicio 2. Use o método das séries de poténcias para mostrar que

L{sen/t} = M.
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3 (2n+1)!

Sugestao: Use que

Exercicio 3. Usando a derivada da transformada de Laplace, calcule:
(a) L{tsenh(at)} (b) L{tcosh(at)}

Exercicio 4. Resolva

Sugestao: Utilize que Sl}rilooY(s) =0.

Exercicio 5. Utilize a integral da transformada de Laplace para demonstrar que:

(@) E{Seljeht} = %m (z - 1) (c) L{i(l - cosh(wt))} = (82 s—;ﬂ)
(b) L‘{i(l - cos(wt))} —n (32 +“2>
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Exercicio 6. Faca o gréfico de f(t) e calcule £{ f(t)}.

3t, sete(0,2)
6, sete(2,4)

(a) f periddica de periodo p =4 e f(t) = {
(b) f periddica de perfodo p = 27 e f(t) = e', para t € (0,27).
(b) f(t) = |sen(wt)].

Exercicio 7. Para k constante, encontre a solugao de

2y (t) + 8y(t) = kh(t — a) 2y" (t) + 8y(t) = kd(t)
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Exercicio 8. Encontre

*Reproducgao da sexta lista sobre a transformada de Laplace da Prof. Irene Strauch, com pequenas modificagdes.



(a) L{th(t—1)+t*6(t—1)} (b) L{(cost)(Int)s(t —1)}

Exercicio 9. Considere o OHS nao amortecido representado na figura abaixo. Suponha que, em ¢t = 0,
a massa m estd em sua posi¢ao de equilibrio. Encontre o deslocamento x(t) para ¢ > 0, se uma forga
Fyo(t) é aplicada.
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Ta. y(t) = 10cos(2t) + 3 (1 — cos (2(t — a)))u(t —a)
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7b. y(t) = 10 cos(2t) + 1 sen(2t)

e *(s?2+s5+1)
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8b. —e ™ Inm

9. y(t) = %sen (\/ZQ

8a.




